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      Постановка завдання. Провести аналіз сучасного стану електрокардіографії і 

визначити перспективні напрями її розвитку. 

      Основні результати.  Електрокардіографія є одним з основних методів 

дослідження серця і діагностики захворювань серцево-судинної системи. Цей метод дає 

можливість з великою точністю говорити про локалізацію вогнищевих змін міокарда, їх 

розповсюдженість, глибину і час появи. Поєднання електрокардіографічного дослідження 

з функціональними пробами допомагає виявити приховану коронарну недостатність, 

перехідні порушення ритму, проводити диференційний діагноз між функціональними та 

органічними порушеннями роботи серця. 

       У кабінеті діагностики на область грудної клітини в спеціальних точках 

фіксуються електроди, які забезпечені присосками, для забезпечення щільного контакту зі 

шкірою, що виключить можливість виникнення перешкод. Тривалість процедури 

становить кілька хвилин. 

       На практиці використовуються наступні методи ранньої ЕКГ діагностики: 

метод Сімсона, методи спектрального аналізу, методи спектрально-часового картування, 

методи вейвлет аналізу, метод аналізу у підпросторі власних векторів та комбіновані 

методи. Відомі перспективні напрями апаратного забезпечення ЕКГ. Так наприклад, 

Холтер – це портативний медичний реєстратор, що застосовується для реєстрування 

електрокардіограми й артеріального тиску протягом доби для того щоб зібрати, 

проаналізувати отриману інформацію й виявити можливі порушення. Холтер 

прикріплюють на ременях до тіла й установлюють у визначених місцях електроди. Цей 

процес називається холтеровським моніторингом, названим на честь вченого-дослідника 

Нормана Дж. Холтера, що вперше застосував в 1961 році цю методику. 

     Висновок. У доповіді проведений аналіз сучасного стану електрокардіографії і 

визначені перспективні напрями її розвитку. 

Список літературних джерел 
 

1. http://5fan.ru/wievjob.php?id=66394 

 

 

УДК 004.2 

Ю.Ю.  Галайда, О.П. Андріюк 

Національний авіаційний університет, Київ  

 

ДОДАТОК MIMO 

Вступ. Swіft Playgrounds, додаток для іPad від Аpple, популяризує ідею навчання 

програмуванню через мобільні девайси, а не тільки на комп'ютері. Але основна орієнтація 

спрямована на дітей, і навчання тільки мові Swift. Новий додаток, який називається Mіmo, 

йде набагато далі цього. З його допомогою можна отримати міні-уроки не тільки Swіft, 

але і HTML, CSS, JavaScrіpt, Pуthon та інших мов програмування. 

Матеріали і методи. Під час написання тез були використані наступні методи 

наукового дослідження: історичний, порівняльний, синтезу і аналізу. Мета дослідження — 

визначення особливостей нового додатку Mіmo на іOS і способів навчання мовам 

програмування широких верств населення. 

Результати. Додаток дозволяє перенести уроки програмування зі звичайних 

комп'ютерів на більш компактні платформи і зацікавленим в програмуванні користувачам 

почати оперативно розбиратися з кодом прямо на їх телефонах в будь-який час. 

Кожен урок в Mіmo починається з невеликого завдання, пов'язаного з уривком 

коду. В кінці уроку можна отримати фiдбек, за яким зрозуміло, куди рухатися далі. 

Навчання частково ігрове: користувач колекціонує значки та бали, збирає досягнення. 

http://5fan.ru/wievjob.php?id=66394
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Зараз в базі програми є курси по HTML, CSS, JаvаScript, Swіft, Pуthon, Rubi, Jаva, C 

#, C ++ і SQL. Плюс є програмний курс для новачків. В майбутньому база уроків 

розширюватиметься. Буде додано інформацію про хакерство, машинне навчання, R, 

Rаspberry Pі і Terminal. Розроблюється ідея внести модуль семантики, щоб показати, що у 

кожної мови є свій блок синтаксису, блок знаків, але загальна семантика, концептуальна 

структура не залежить від конкретної мови. Формалізми, які використовуються в 

комп’ютерних реалізаціях, схожі між собою, навіть за наявності переліку відмінностей. 

Такі формалізми є складними по відношенню до великих проблем, деяких структур 

скінченої кількості множин, різних по характеру, але взаємопов’язаних частинних 

проблем, для вирішення кожної з яких потрібні специфічні знання. Тому кожна частина 

повинна використовувати одну і ту саму техніку синтаксису і однакові поняття в 

семантиці. 

Висновки. В результаті проведення дослідницької роботи було здійснено огляд 

додатку Міmo, внесено пропозиції для подальшого його розширення.  

Список літературних джерел 

 

1. http://ipkey.com.ua/software.html 

2. http://foriphone.space/app/1133960732/mimo 

3.КургаєвА.Ф. Проблемная ориентация архітектурі компьютерніх систем.// К.–

2008. 

 

 

 

УДК  631.2                                                                

М.Л. Гніденко 

НТУУ 

 «КПІ» ім. Ігоря Сікорського 

ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА ДАНИХ ВИМІРЮВАНЬ 

Вступ. Інформаційна безпека – це стан захищеності системи обробки і зберігання 

даних, при якому забезпечено конфіденційність, доступність і цілісність інформації, або 

комплекс заходів, спрямованих на забезпечення захищеності інформації від 

несанкціонованого доступу.  

Постановка завдання. Дослідження інформаційної безпеки даних вимірювань, за 

допомогою різних методів шифрування. 

Основні результати. 

Шифрування – найбільш могутній засіб забезпечення конфіденційності. Воно 

займає центральне місце серед програмно-технічних регуляторів безпеки, бувши основою 

реалізації багатьох з них, і в той же час останнім (а часом і єдиним) захисним рубежем. 

Наприклад, для портативних комп'ютерів тільки шифрування дозволяє забезпечити 

конфіденційність даних навіть у разі крадіжки. 

Метод симетричного шифрування передбачає використання одного і того ж ключа, 

що зберігається у секреті, для за шифрування і для розшифрування даних. Основним 

недоліком симетричного шифрування є те, що секретний ключ повинен бути відомий і 

відправнику, і одержувачу. З одного боку, це створює нову проблему розповсюдження 

ключів. З іншого боку, одержувач на підставі наявності зашифрованого і розшифрованого 

повідомлень не може довести, що він одержав це повідомлення від конкретного 

відправника, оскільки таке ж повідомлення він міг згенерувати cамостійно.  

В асиметричній криптографії використовується підклас односпрямованих функцій 

– односпрямовані функції з обхідними шляхами, для яких оборотна функція може бути 

обчислена так само просто, як і пряма, тільки  якщо відома спеціальна інформація про 

обхідні шляхи. Ця спеціальна інформація виконує роль секретного ключа. 


	Энциклопедия безопасности авиации / Н.С Кулик, В.П. Харченко, М.Г. Луцкий и др.; Под ред. Н.С.Кулика. – К.: Техніка, 2008. – 1000с.; ил. Библиогр.: с. 977-999.
	системи підтримки прийняття рішень на базі нейронної мережі в діагностуванні
	Діагностика – це галузь знань в якій прийняття рішень повністю залежить від особи, що приймає рішення (ОПР). Цей факт разом з необхідністю прийняття правильних рішень з найменшими затратами часу, та можливих людських помилок викликає необхідність в...
	Повна передача відповідальності за прийняте рішення автоматизованій системі на даний момент не вбачається можливим. Загалом це пов’язано з різноманітними соціальними, правовими, культурними політичними, та технічними чинниками, зокрема: відсутністю мо...
	Саме тому на даний момент передбачається застосування систем підтримки прийняття рішень (СППР) які зможуть допомагати ОПР при прийнятті рішень, але не заміняти їх. Сучасні СППР виникли у результаті об’єднання систем управління базами даних (СУБД) та у...
	З недоліків сучасних СППР, можна визначити їх чітку орієнтацію на одну сферу діагностики на рівні програмного коду, наприклад медицину, і  неможливість застосування такої СППР в інших частинах життєдіяльності без переписування значної частини коду.
	Для подолання вищезазначеного недоліку, запропоновано створити універсальну СППР з використанням нейронної мережі. Вона не буде потребувати переписування значної частини програного коду при зміні сфери діагностування, а може застосовуватися в різних ч...
	Для зміни сфери застосування системи з нею необхідно провести процедуру попереднього навчання. По суті вказане навчання полягає в демонстрації системі правильних прикладів прийнятих рішень при різноманітних показаннях. За результатами роботи система т...
	ПРОЕКТУВАННЯ, ЩО ОРІЄНТОВАНЕ НА ЛЮДИНУ
	Дуже часто буває, що компанії, які відмінно розбираються в сучасних течіях інформаційних технологій, володіють величезним потенціалом і можливостями, випускають продукт, який виявляється нікому не потрібним. І так відбувається майже з 95% нових про...
	В даний час інноваціями є проектування, яке орієнтоване на людину. Хтось вважає це філософією, хтось методом, але цей підхід дозволяє виявляти основні потреби користувачів або споживачів і вирішувати їх за допомогою нових продуктів або сервісів. Основ...
	Ось прості кроки, які є основою даного проектування:
	Для початку потрібно дізнатися користувача. Тобто це не просто знати чоловік це чи жінка і який у них вік, а розуміти потреби, цілі та дії. Для цього можна спілкуватися з людьми, прислухатися до того, що їх турбує, і формувати для себе різне бачення с...
	Після такого аналізу з'являється детальна інформація про користувачів, яка перетворюється в ідеї. Ці ідеї і використовується проектувальниками для створення працездатних, персоналізованих, орієнтованих на людей рішення. Це дозволить зрозуміти, що саме...
	Наступним кроком буде прототипування. Такий інструмент - це сполучна ланка між проектувальниками та їх користувачами. Демонструючи своїм користувачам навіть мінімальні напрацювання, можна отримати від них відгук, емоції і коментарі, які позначать напр...
	Може здатися, що даний метод витрачає дуже багато ресурсів, як тимчасових, так і людських, але проектування, яке орієнтоване на людину точно варто цього, адже саме задоволений користувач визначає успіх продукту та компанії.
	Виявлення зловмисних програм на платформі Android на основі нейромережевого методу
	Сьогодні платформа Android є лідером на ринку мобільних операційних систем (ОС). Кількість шкідливих програм постійно зростає і вони набувають все складнішої форми. Загалом ці програми попадають до користувача  через недосконалі методи перевірки до...
	Зі стрімким збільшенням об’ємів даних, популярними стають методи нейронних мереж, які дозволяють вирішувати задачі розпізнавання образів, класифікації та аналізу прихованих закономірностей в даних.
	Щоб визначити чи не належить додаток до шкідливого ПЗ слід скласти класифікаційні ознаки. В якості таких ознак можуть бути дії, які програма виконує на пристрої, а для отримання ознак додатку ОС Android — маніфест, байт-код додатку і динамічний аналіз.
	Використання даних, отриманих статичним і динамічним аналізом одночасно, може вирішити їх недоліки, тим самим підвищити ймовірність виявлення шкідливих ПЗ.
	Таким чином, в порівняні з розглянутими вище механізмами виявлення зловмисних програм ОС Android, запропонований підхід має ряд переваг: здатність виявляти раніше невідомі шкідливі ПЗ; відсутність у необхідності бази сигнатур; стійкість до обфускаціі.
	Здатність виявляти раніше невідомі шкідливі ПЗ досягається застосуванням нейронних мереж, які дозволяють виявляти складні залежності між вхідними і вихідними даними. При навчанні на існуючих програмах нейронна мережа виявляє закономірності, властиві д...
	У результаті, комплексне застосування статичного і динамічного аналізу  програм ОС Android дозволяє отримати достатньо ознак, які дозволяють з високою часткою ймовірності безпомилково класифікувати досліджувані програми. Завдання класифікації вирішене...
	ТЕХНОЛОГІЯ LORA
	УДК 519.25 (043.2)

	ФРАКТАЛЬНЕ СТИСКАННЯ ЗОБРАЖЕНЬ
	ЗАКОНОМІРНОСТІ ВПЛИВУ ПАРАМЕТРІВ КОНТАКТУ ЕЛЕМЕНТІВ ТРИБОПАРИ НА ЗНОСОСТІЙКІСТЬ ПРИ ФРЕТИНГ-КОРОЗІЇ

